
 

Pécsi Tudományegyetemen  
klasszikus hangszerművész mesterképzési szakon harsona szakirány indítása 

 

A MAB Testület 2019/10/VI/7. sz. határozata 

A Testület nem támogatja a klasszikus hangszerművész mesterképzési szakon harsona szakirány 
indítását a Pécsi Tudományegyetemen. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/10/VI/7. sz. határozatához: 
 
A tantárgyak a tantervben a KKK ismeretköreinek megfelelően kerültek kialakításra, az előírt 
kredittartományban vannak. Az elmélet-gyakorlat aránya megfelelő, ugyanakkor az ismeretek 
egymásra épülése nem kellően átgondolt. A szakmai tartalmakhoz tartozó kompetencia elemek 
kidolgozás nagyon általános, szinte azonos a kompetenciák leírása a különböző tantárgyak esetében.  
A módszertani eszközrendszer alkalmas a hatékony ismeretátadásra, figyelembe veszi a hallgatók 
sokféleségét többféle pedagógiai módszer alkalmazásával.  
A gyakorlati képzés aránya képzési porogramban összhangban van a szak orientációjával. A gyakorlat 
körülményei szakszerűek az intézményen belül és kívül egyaránt. 
Az ismeretellenőrzési és értékelési módszerek kidolgozottak, a diploma és záróvizsga esetében 
egyértelműek az elvárások. Az elvárások szemeszterenkénti kidolgozása célszerű lenne minden 
tantárgy esetében. 
A Főtárgy tantárgy felelőse DLA fokozattal rendelkező egyetemi tanár, szakmai kompetenciája 
megfelelő, azonban a szakirányfelelőssel szemben támasztott akkreditációs elvárásoknak nem felel 
meg, a szak indítását megelőzően betölti 70. életévét. A beadvány nem jelöl meg helyébe lépő 
harsonaoktatót. A szak további oktatói tudományos fokozattal és megfelelő szakmai gyakorlattal 
rendelkeznek, megfelelnek az elvárásoknak.  
Az intézmény biztosítja a tudományos hátteret, doktori iskolát működtet és megfelelő nemzetközi 
kapcsolatokkal is rendelkezik. 
Az oktatás eszközigénye biztosított, az infrastrukturális feltételek adottak. 
A tervezett hallgatói létszám (3-5 fő/évfolyam) kissé eltúlzott, 1-2 lenne a reális. 
 
Összefoglalva, a tanterv korrigálandó, az ismeretek egymásra épülése nem kellően átgondolt, és szinte 
azonos a kompetenciák leírása a különböző tantárgyak esetében. A szakirányfelelős az akkreditációs 
elvárásoknak nem felel meg, a szak indítását megelőzően betölti 70. életévét. 
 
Budapest, 2019. november 15. 

 


